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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  CAMPUS  DO  INSTITUTO  FEDERAL  DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E  TECNOLOGIA  DO  SUDESTE  DE  MINAS  GERAIS  -  CAMPUS  RIO
POMBA, REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2023.

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às treze horas e quinze minutos, na sala de reuniões
do prédio administrativo, os membros infracitados do Conselho de Campus, do Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, Campus Rio Pomba, estiveram em reunião ordinária presidida
pelo  Presidente,  José  Manoel  Martins.  Verificado  o  quórum,  o  Presidente  iniciou  os  trabalhos,  agradeceu  a
presença de todos. Informou que na data de ontem ocorreu Colégio de Dirigentes na Reitoria, e o Reitor foi à
Brasília tratar sobre a busca de recursos para a Instituição, levando a demanda da residência estudantil do campus
Rio Pomba. A direção do campus  vem conversando sobre esta questão com a Pró-Reitora de Administração,
Alice,  para  verificar  as  possibilidades.  Contudo,  no  momento  o  IF  Sudeste  MG  não  tem  disponibilidade
orçamentária para atender a esta demanda. No dia 31 acontecerá a visita do Reitor ao Campus, que deverá se
reunir com os gestores, servidores e alunos. Apreciação e aprovação da criação de duas novas disciplinas no
Mestrado Profissional em Nutrição e Produção Animal - MPNPA; A Diretora de Pesquisa e Pós-Graduação,
Profª. Larissa fez a apresentação da proposta de inclusão de duas novas disciplinas, conforme documento enviado
na  convocação  e  Ata  do  colegiado.  O  Prof.  Arnaldo  fez  a  complementação  com a  justificativa  de  melhor
atendimento às necessidades do curso e seu respectivo ao público, tendo em vista a diversidade da formação dos
ingressantes. Presidente abre para manifestações. Em votação: Aprovado por unanimidade (8 votos). Apreciação
e aprovação da Política de Assistência Estudantil da Educação de Jovens e Adultos; A Profª. Paula fez a
apresentação resgatando recorte histórico sobre a oferta dos cursos EJA. A proposta é ofertar a alimentação via
refeitório, material didático via livros do PNLD, auxílio mecanografia com 300 cópias semestrais, uma camisa de
uniforme e reembolso do vale transporte, com o objetivo de manter a permanência do aluno. Presidente abre para
manifestações. Em votação: Aprovado por unanimidade (8 votos). Apreciação e aprovação do Regulamento
do Estudante Atleta; Prof. Wellington fez a apresentação do regulamento, trazendo previsão de calendário e
critérios para os alunos participarem. Mencionou-se a necessidade de políticas específicas para osatletas de alta
performance,  que  deveriam  ter  bolsa  como  incentivo.  Presidente  abriu  para  manifestações.  A  Profª.  Carla
apresentou as seguintes contribuições ao documento: no mês de junho consta melhora qualitativa. A professora
questionou quem vai julgar essa melhora qualitativa, se seria o colegiado e ainda que deveria ser acrescentada
essa informação ao texto. Em relação ao Art. 4º sugere inserir demais competições que possam vir a compor o
calendário oficial. Em relação às faltas graves e gravíssimas, sugere quantificá-las, no caso em 1, contribuição
trazida  em  nome  da  Profª  Denise,  além  disso,  mencionar  sobre  as  3  faltas  leves  e  3  faltas  médias.  Essas
contribuições foram aceitas e em relação ao último, acordou-se que serão verificadas por período avaliado. A
Profª  Denise encaminhou também uma contribuição acerca dos estudantes reprovados no ano anterior  terem
restrições para participar  das competições no primeiro trimestre  do ano seguinte,  alegando a importância da
presença dos mesmos na apresentação do conteúdo básico, ao que os conselheiros não foram favoráveis. O Prof.
Wellington concordou e  achou pertinente a  maior  parte  das  colocações,  como acima descrito.  Em votação:
Aprovado por unanimidade com as alterações propostas (8 votos). Apreciação e aprovação dos Processos de
Flexibilização  (Seção  Assistência  Estudantil);  A  Profª.  Carla  solicitou  ajustar  o  texto  (servidores  e  não
fornecedores)  e  fazer  revisão textual  geral  dos pareceres  emitidos pela  comissão por  questões de ortografia,
formatação e pequenos equívocos, a exemplo, do caso do público. Em votação: Aprovado por (7 votos a favor e
1  abstenção).  (Seção  de  Psicologia)  A  Profª.  Paula  faz  a  explanação  das  justificativas  para  o  horário  de
atendimento proposto pela Assistência Social e Psicologia. A Profª. Carla sugeriu que pelo menos uma vez por
semana o atendimento seja até às 21h sob a justificativa da necessidade de abranger todo o período do intervalo
dos alunos, e o Prof. Bruno ratificou e concordou. O Presidente solicitou que a Diretora de Ensino, Profª. Paula,
dialogue com o setor para o atendimento de uma vez por semana até às 21h. Em votação: Aprovado por (6 votos
a favor e 2 abstenções). Apreciação e aprovação do Processo de Flexibilização - Alteração do horário de
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funcionamento  da  Seção  de  Saúde;  Paula  justificou  a  necessidade  de  expandir  o  horário,  de  8h  às  20h.
Presidente abriu para manifestações. Em votação: Aprovado por (7 votos a favor e 1 abstenção). A Profª. Paula
pediu a colaboração de todos no credenciamento da Instituição que acontecerá neste mês. Fabiano informou que o
aporte orçamentário recebido pelo Governo e distribuído pela Reitoria foi aquém das necessidades do campus,
necessitando-se reduzir a mão de obra terceirizada a partir do mês de junho, impactando várias ações do campus.
O Presidente do Conselho encerrou as pautas, agradeceu aos servidores que estiveram presentes, as participações
enriquecedoras. Eu, Leilimar Duarte Rodrigues, _____________, Secretária desta reunião, lavrei esta ata, que
segue assinada pelos presentes.

(Assinado digitalmente em 02/06/2023 08:24 )

ARNALDO PRATA NEIVA JUNIOR
DIRETOR

Matrícula: 2225264

(Assinado digitalmente em 05/06/2023 14:06 )

BRUNO GAUDERETO SOARES
CHEFE DE SETOR
Matrícula: 1037814

(Assinado digitalmente em 01/06/2023 15:34 )

CARLA PATRICIA GARCIA
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

Matrícula: 2477175

(Assinado digitalmente em 01/06/2023 16:33 )

FABIANO TEIXEIRA
DIRETOR

Matrícula: 1451018

(Assinado digitalmente em 01/06/2023 10:59 )

JOSE MANOEL MARTINS
DIREÇÃO GERAL
Matrícula: 1570618

(Assinado digitalmente em 06/06/2023 11:12 )

LARISSA MATTOS TREVIZANO
DIRETOR

Matrícula: 1894468

(Assinado digitalmente em 14/06/2023 12:03 )

LUCAS TEIXEIRA FERRARI
CHEFE

Matrícula: 1186021

(Assinado digitalmente em 01/06/2023 13:50 )

MARIO COUTINHO MARINI
COORDENADOR

Matrícula: 1167103

(Assinado digitalmente em 01/06/2023 10:05 )

PAULA REIS DE MIRANDA
DIRETOR

Matrícula: 1547820

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sig.ifsudestemg.edu.br/documentos/ informando seu número:
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